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¢ Toate subiectele sunt obligatorii.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doui ore.
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N\ profu’ de mate
SUBIECTUL I
fncercuiegte litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Dacﬁ% = % atunci a+719 are valoarea egala cu:
a) 14
22
b) ~
29
C) -
d 3

5p | 2. Partea intreaga a numarului —9,4 este egala cu:

a) -—10
b) -9
c) 4
d 04
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5p

3. Cel mai mare numar natural care se afld in intervalul (—10; 10) este:
a o0
b) 9
c) 10
d 11

4. Daca 15 reprezinta 25% dintr-un numar, atunci numarul este egal cu:

5p
a) 3,75
b) 60
c) 45
d) 30
5P | 5. Se dau doud numere a = 1% sib= —2. Diferenta dintre numerele a si b este egala cu:
a) 2
1
b) 3
c) 3
d -2
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5P | 6. Andrei afirma ci numirul /0, (4) este rational. Afirmatia lui Andrei este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al ll-lea

fncercuie§te litera corespunzdtoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Fie punctele A, B, C, D coliniare, in aceasta ordine, astfel incat BC = 2-AB, CD = 2-BC si AD =21 cm.
Lungimea segmentului AC este egala cu:
A B C D

I 1 I

a) 6¢cm
b) 12cm

9 9cm “Mate.info.ro

d 3cm N/ profu’ de inate

5p | 2. Fie AABC cum(4ABC) = 65°, m(3ACB) = 40° si dreapta MN, M
A € MN , astfel incat m(2MAB) = 80°. Masura unghiului £CAN este:

a) 30°

b) 35°

c) 25°

d) 40°
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5p | 3. Considerim o coardd AB a cercului de centru O si raza 12 cm, astfel incat misura arcului mic AB si fie 120°.
Lungimea segmentului AB este egala cu:
a) 12v3cm
b) 12cm
c) 12v2cm 0
d) 18cm
D —
5p

4. Fie triunghiul echilateral AABC, P € (BC), S € (AC), astfel incdt BP = SC, iar BS n AP = {0}.Masura
unghiului £A0B este egala cu: A

a) 120°
b) 100°
c) 110° .
8 1500 ate.info.ro
profu’ de inate
B C
P
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5p | 5. Tn triunghiul AABC, AE si BF sunt mediane, E € (BC), F € (AC), AE N BF = {G} si aria AABC este egali cu
36 cm?. Aria ABEG este egali cu: A
a) 6 cm’
b) 12 cm?
c) 18cm?
d) 9 cm? G
B c
E
1] [
“Mate.info.ro
X /| profu’ de mate
5p | 6. Fie AABC, D € (AC), AE L BD, E € (BD) si AE bisectoarea 4BAD. Daca AB = 15 cm, AC = 21 cm, atunci

lungimea segmentului DC este egala cu:
A

a) 15cm
b) 7 cm
c) 5cm
d 6 cm B
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SUBIECTUL al Ill-lea

Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

1. Fie multimile A ={x € R| |[x —3| >5}siB ={x € R| |[2x — 7| < 5}
2p a) Aflati cel mai mic numar intreg care nu se afla in multimea A.

3p b) Calculati suma numerelor naturale din multimea B.

Mate.info.ro
&K

profu’ de mate

2. Se considerd numerele a =5 sib = g -1

2p a) Calculati suma dintre inversul lui a si opusul lui b.
3p b) Calculati media geometrica a numerelor x si y unde x = a® siy = 4V5 - (1 + b)
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3. Fie n un numar natural care impartit la 12 si la 18 da, de fiecare data, catul nenul si restul 5.

2p a) Aratati ca cel mai mic numar n este 41.
3p b) Determinati toate numerele n care indeplinesc si conditia 100 < n < 200.

ate.info.ro

profu’ de inate

4. Pe prelungirea laturii CD a paralelogramului ABCD se ia un punct P astfel incdt CD = 2 - DP.
Notim BD N AP = {M}, BC n PA = {N}, DN n AB = {G}.

2p a) Daca DP = 5 cm, aratati ca AB = 10 cm.

3p b) Demonstrati ca G este centrul de greutate al AMBN.

\
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5. FieAABC cuAB = AC =5cm, BC =6 cmsi AD L BC, D € (BC).

2p a) Determinati lungimea inaltimii AD.

3p b)Fie P € (AD) si PT L AC, T € (AC). Determinati lungimea segmentului PT, stiind ca PT = PD.
A

>

6. Fie cubul ABCDA'B’'C'D" astfel incat suma tuturor muchiilor este egald cu 120 cm.
2p a) Aritati ca aria AA'BC’ este egald cu 50+/3 cn.
3pb)FieS € (BB'), T € (CC") si M este mijlocul muchiei DD'. Aratati ca valoarea minima a sumei

AS + ST + TM este mai mare decét 30 cm. D o

Al

WJ
~

1 C

Viate.info.ro
X profu’ de inate
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